Esercitazione scritta su argomenti di Matematica di base  -  11.10.2023
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2.
Trovare campo di esistenza e segno della funzione f ( x ) = log ( x - 
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3.
2 senx + cosx > 2  ,  
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4.
4x – 2x > 6
5.
Date le funzioni f ( x ) = 1 / ( 1 – x ) , g ( x ) = 
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 , scrivere le funzioni composte fof, fog.

6.
Scrivere l’inversa della funzione f ( x ) = 
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, precisando in quale intervallo esiste come funzione inversa.
7.
Tracciare il grafico della funzione f ( x ) =  log 
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deducendolo per passi successivi da quello di funzioni elementari note.
8.
( x3 – 3 x + 2 ) / ( 3 x – 2 ) > 0.  


Sugg.:Trovare una radice del numeratore e utilizzarla per scomporre il polinomio.
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I punteggi dei singoli problemi sono riportati in parentesi :

1 ( 2 )  ,  2 ( 6 )  ,  3 ( 4 )  ,  4 ( 2 )  ,  5 ( 2 )  ,  6 ( 3 )  ,  7  ( 3  )  ,  8 ( 3 )  ,  9 ( 2 )  ,  10 ( 2 )  , 11 ( 3 )
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Trovare campo di esistenza e segno della funzione f ( x ) = log ( - x - 
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4.
4x – 2x < 6
5.
Date le funzioni f ( x ) = 1 / ( 1 – x ) , g ( x ) = 
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 , scrivere le funzioni composte gog, gof.

6.
Scrivere l’inversa della funzione f ( x ) = 
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, precisando in quale intervallo esiste come funzione inversa.
7.
Tracciare il grafico della funzione f ( x ) =  | log 
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 | deducendolo per passi successivi da quello di funzioni elementari note.
8.
( x3 – 3 x - 2 ) / ( 3 x + 2 ) > 0.


Sugg.:Trovare una radice del numeratore e utilizzarla per scomporre il polinomio.
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I punteggi dei singoli problemi sono riportati in parentesi :

1 ( 2 )  ,  2 ( 6 )  ,  3 ( 4 )  ,  4 ( 2 )  ,  5 ( 2 )  ,  6 ( 3 )  ,  7  ( 3  )  ,  8 ( 3 )  ,  9 ( 2 )  ,  10 ( 2 )  , 11 ( 3 )
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